



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2021年1月  
星期一

18

今日8版 第4047期  
农历庚子年十二月初六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温11到13℃，明天最低气温-1到0℃。

建德市气象台1月17日16时发布

## 努力开创杭州市群团工作高质量发展新局面 积极探索符合特大城市规律的群团工作新路径

本报讯 1月15日下午，杭州市委党的群团工作会议召开。省委常委、杭州市委书记周江勇在会上强调，要深入贯彻习近平总书记关于党的群团工作的重要指示精神，认真落实省委党的群团工作会议要求，坚持党的领导、人民至上、守正创新、务实高效，围绕打造红色群团、实干群团、为民群团、数字群团、品牌群团，持续“增三性、去四化”，持续推进重点领域关键环节改革，不断提升群团工作现代化水平，更好发挥群团组织的功能作用，努力成为展示“重要窗口”头雁风采的重要标志。会议以视频形式召开。我市领导童定干、吕平、何亦星、吕建月、郑志华、严凌云在建德分会场参加会议。

会上，杭州市总工会、团杭州市委、杭州市妇联、杭州市红十字会、滨江区委、富阳区新登镇作交流发言。

会议在充分肯定过去五年杭州市群团工作取得的成绩后指出，做好新发展阶段党的群团工作是巩固党执政的阶级基础和群众基础、展示中国特色社会主义制度优越性的政治任务，是适应杭州城市发展特征、提升城市治理现代化水平的内在要求，是持续深化群团改革、全面提升群团工作水平的迫切需要。要充分认识到群团建设的重大意义，切实增强做好新发展阶段群团工作的责任感和使命感。

会议强调，要积极探索符合特大城市规律的群团工作新路径，努力开创杭州市群团工作高质量发展新局面。强化政治引领功能，把各群团组织所联系的群众最广泛最紧密地团结在党的周围，始终坚持把思想政治工作贯穿所开展的各种活动，引导群众听党话、跟党走；强化意识形态功能，下大气力开展网上工作，建设网上阵地、加强网络管理、弘扬网上主旋律，坚决打赢网上舆论主动仗；强化服务发展功能，把促进现代化建设作为发挥作用的主战场，深入开展工人先锋号、青年文明号、巾帼文明岗等群众性劳动竞赛、技能比武、科技创新等活动，团结群众在现代化建设中建功立业；强化联系群众功能，进一步延伸工作触角，进万家门、访万家情、结万家亲，多做雪中送炭的实事，多提供对路的服务，切实增进同普通群众的感情；强化整体智治功能，推动群团组织主动融入城市大脑整体智治，完善群团数字化管理服务平台，高水平打造一批应用场景，以数字化改革提升群团工作质效；强化资源整合功能，全面推进以党建带群建、群团共建、区域化群建为内容的基层群团改革，形成大群团工作格局。

会议还指出，杭州市各级党委要切实加强对群团工作的领导，强化党管群团的责任落实，深化工作机制的改革创新，全面加强群团干部队伍建设，为推动群团工作高质量发展提供根本保证。（记者 仰武）

## 我市举行市级老领导新春慰问座谈会

本报讯 1月15日上午，我市举行市级老领导新春慰问座谈会。市领导童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平、何亦星与部分市级老领导齐聚一堂、喜迎新春，共话未来、共谋发展。

座谈会上，市级老领导代表围绕建德经济社会发展以及市委、市政府中心工作等内容畅所欲言，他们对建德过去一年经济社会各项发展所取得的成绩给予高度评价，并提出了许多建设性的意见建议。

市委书记童定干代表市四套班子向老领导们致以新春的问候和美好的祝愿，并对老领导们多年来作出的贡献，以及长期以来对市委、市政府中心工作和全市发展大局的关心与支持表示感谢。

童定干指出，2020年是极不平凡的一年，经历了疫情防控、新安江水库九孔泄洪等一系列大事难事，面临前所未有的挑战和压力，全市上下变压力为动力，齐心协力、迎难而上、共同奋斗，取得了令人瞩目的成效，综合实力迈上大台阶，为“十四五”发展打下了坚实基础。2021年是建党100周年和“十四五”开局之年，全市上下要继续奋力拼搏，不断跨越赶超，在建设“重要窗口”中展现更多建德风采，希望老领导们继续发挥好参谋智囊和桥梁纽带作用，继续关注支持市委、市政府中心工作以及建德经济社会发展各项事业，为实现建德新崛起作出新的更大的贡献。（记者 吕蕾）

## 《政府工作报告》征求乡镇层面意见

本报讯 1月15日下午，市长朱欢主持召开座谈会，听取寿昌、大同、大慈岩、李家等乡镇部分市人大代表、政协委员、社会人士代表等对2021年《政府工作报告（征求意见稿）》的意见建议。市领导陈文岳、钱晓华参加会议。

会上，报告起草组就2021年《政府工作报告（征求意见稿）》起草过程、框架结构以及主要内容进行说明。

与会人员围绕报告内容，并结合实际，针对乡村振兴、全域旅游、保障和改善民生、古村落保护、农业现代化发展等方面工作提出了相关具体意见和建议。发言中，大家一致认为，《政府工作报告（征求意见稿）》内容丰富接地气、数

据翔实重点明，下一步工作安排思路清晰，是一份主题鲜明、语言精炼的好报告，同时大家也对2020年我市在多重压力下，经济社会发展取得的成绩给予高度赞赏。

朱欢认真听取大家发言并一一记录，就大家关注的问题与代表委员深入交流。朱欢指出，大家的发言体现了对建德发展真切的关心关怀和对建德这方土地未来发展迫切的希望，也表达了大家谋求发展、专心干事和心往一处想、劲往一处使的决心。他要求起草组将大家的意见建议认真梳理、收集归纳，加快落实修改和完善工作，并对相关问题研究解决办法和落实到位情况及时答复。

朱欢说，2020年是极不平

凡的一年，面对疫情防控、新安江水库九孔泄洪和经济下行压力的实际情况，我市经济社会发展各项工作仍取得了可喜的成绩，这背后离不开全市上下干部职工的担当作为和努力奋斗，尤其是建德西片乡镇迎难而上，用干部的辛苦指数换来了百姓的幸福指数，同样交出了靓丽的成绩单，实属不易，令人感动、备受鼓舞。

就下一步工作，朱欢强调要继续坚定不移、脚踏实地苦干实干，强化责任担当，做到一心为公，抓好抓实民生保障、招商引资、乡村振兴、环境提升、队伍建设等各项工作，推动我市经济社会发展再上新台阶。（记者 方滋）



### “武”动寒冬 增强体质

寒冬时节，每逢双休日，不少家长带领孩子参加少林拳、跆拳道、天罡拳、太极拳等项目的训练，磨练意志，增强体质，“武”动寒

冬。图为孩子们在新安江体育馆活动中心参加跆拳道训练。（记者 宁文武）